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3. OSZTÁLY 

 

Az első három feladat feleletválasztós. Egyenként 5-5 pontot érnek. 
Egy feladatnak több jó megoldása is lehet. Válaszd ki a helyes megoldás/megoldások betűjelét! 

 

1. Egy négyfős társaság tagjai közül hány ismerőse lehet valakinek? 

 A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 

 
2. Hány olyan háromjegyű pozitív szám van, amelynek minden számjegye páratlan szám? 

 A) 60 B) 125 C) 150 D) egyéb 

 
3. Minden négyzetben lévő szám az alatta lévő két négyzetben lévő számok összege. Töltsd ki a 

számpiramist pozitív egész számokkal! Milyen számot rejthet a sárga négyzet?  

 A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 

 
A negyedik és az ötödik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek. 
 
4. A harmadik évfolyam minden tanulója jelentkezett egy kétfordulós versenyre. Öt tanuló betegség 
miatt egyik fordulón sem tudott megjelenni. Rajtuk kívül legalább az egyik fordulóban az évfolyam 
többi diákja részt vett: az első fordulóban 125-en, a második fordulóban 112-en, míg legalább az egyik 
fordulóban 150-en.  

a) Mennyien vettek részt mindkét fordulóban? 
b) Mennyien vettek részt csak az első fordulóban? 
c) Mennyien vettek részt csak a második fordulóban? 
d) Összesen mennyien jelentkeztek a versenyre? 
e) Mennyien vannak, akik jelentkeztek, de az első fordulót nem küldték vissza? 

 
Az 5. feladat kifejtős, válaszodat indokolni kell! 
 
5. Hány olyan háromjegyű pozitív páros szám van, melynek a számjegyei összege hat? 
 


